
1.  Dane identyfikacyjne z cenami nowych pojazdów (Identification data&new vehicle prices) 
Dostępność (Availibility) 

Opis Description Przykład 
(Example) osobowe i terenowe 

(passanger&offroad) 
dostawcze (LCV) ciężarowe (HCV) motocykle 

(motorcycle) 
autobusy 
(bus) 

Rodzaj pojazdu Vehicle type Osobowe pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** 

Nazwa marki Brand name Jaguar pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** 

Importer Importer JLR Polska Sp. z 
o.o.  

pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** 

propozycja sortowania marki w drzewie 
wyboru Sorting proposal 23 pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** 

Nazwa modelu 1 Model name 1 Golf V  05- pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** 
Nazwa modelu 2 (tylko dostawcze, cięż) Model name 2   pełna (full)** pełna (full)**   

Nazwa modelu poziom grupowania 1 Model name grouping level 1 Golf pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** 
Nazwa modelu poziom grupowania 2 Model name grouping level 2 Golf V pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** 

Początek okresu importu całego modelu Import/Sale begin 199806 pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** 

Koniec okresu importu całego modelu Import/Sale end 200212 pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** 

Następca Successor model  2%     

Poprzednik Previous model  8% / 40% - „B” <1%    

Propozycja sortowania modeli Sorting proposal  pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** 
EC kod (krajowy) Country code (national)  pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** 
Nazwa typu Type name Zafira 1.8 pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** 

Segmentacja 1 (krajowa) Segmentation 1 (national) Niższa średnia 98% / pełna (full)** - „A” 99% / pełna (full)** - 
„A” 

  pełna (full)** 

Początek okresu importu Import/Sale start 200306 pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)**  pełna (full)** 
Koniec okresu importu Import/Sale end  pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)**  pełna (full)** 
Propozycja sortowania typu w drzewie 
wyboru Sorting proposal  

pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)**  pełna (full)** 

Moc [kW] Power [kW] 81.00 pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** > 98% pełna (full)** 
Moc [KM] Power [KM] 110.00 pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** > 98% pełna (full)** 
Rodzaj paliwa Fuel type Diesel pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** 
Rodzaj nadwozia (krajowy) Body code (national) Kombi pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)**  pełna (full)** 
Liczba drzwi Total number of doors 5 pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)**  pełna (full)** 
Liczba cylindrów Number of cylinders 4 pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** 
Rodzaj układu cylindrów Cylinder arrangement / design Rzędowy pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** 
Pojemność skokowa silnika Technical capacity in ccm 1869.00 pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** 

Moment obrotowy [Nm] Torque in Nm 235.00 85% / > 96% - „A” / 
pełna (full)** - „B” 

89% / pełna (full)** - 
„A” 

51%  pełna (full)** 



 

EurotaxGlass’s Polska Sp. z o.o. Dane IDD 

Rodzaj doładowania Charging/charger type Turbosprężarka 10% 26% 51%  pełna (full)** 

Liczba zaworów/cylinder No. of valves per cylinder 4 75%   / 96% - „A”  / 98% 
„B” 

75-80 % / > 95% - „A” 50% <2% 75-80% 

Rodzaj katalizatora Exhaust treatment system Katalizator 3-drożny pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** 

Norma Euro Pollution norm Euro 4 
28% / 97% -„A” / 

99% - „B” 

45-50% / 99% - „B” 51% / 99% - „B” 2% pełna (full)** 

Rodzaj skrzyni biegów Transmission type Skrzynia 
sekwencyjna 

99% / pełna (full)** - „A” pełna (full)** pełna (full)** > 97% pełna (full)** 

Rodzaj układu napędowego Drive type 4x4 96% / pełna (full)** - „A” >  99% 50%  pełna (full)** 
Liczba biegów do przodu No. of forward gears 5 99% / pełna (full)** - „A” pełna (full)** >  98% 75-80% pełna (full)** 
Rozstaw osi Wheelbase 1 in mm 2710 93% / pełna (full)** - „A” pełna (full)** pełna (full)**  pełna (full)** 
Dopuszczalna Masa Całkowita [kg] Total weight in kg 1750 87% / pełna (full)** - „A” pełna (full)** pełna (full)** 7% pełna (full)** 
Liczba miejsc No. of seats 5 pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** 8% pełna (full)** 

Maksymalna liczba miejsc No. of seats max. 6 <1%  <1%   55% 

Obciążenie dachu [kg] Roof loading in kg 100 5% / 17% - „A” 8% <2%   

Długość nadwozia [mm] Length in mm 4650 75-80% / > 90% - „A” / 
pełna (full)** - „B” 

75-80% / > 90% - „A” / 
pełna (full)** - „B” 

30-35%  pełna (full)** 

Maksymalna długość nadwozia [mm] Length in mm max. 4680 <1% <1%    

Szerokość (bez lusterek) [mm] Width (without mirrors) in mm 1720 91% / > 96% - „A”  / 
pełna (full)** - „B” 

91% / > 96% - „A”  / 
pełna (full)** - „B” 

42-45%  pełna (full)** 

Max szerokość (bez lusterek) [mm] Width (without mirrors) in mm max. 1735 <2% 25% <2%   

Wysokość (z relingami) [mm] Height in mm 1410 75-80% / > 95% - „A” / 
pełna (full)** - „B” 

80-85% / > 95% - „A” / 
pełna (full)** - „B” 

42%  pełna (full)** 

Max wysokość (z relingami) [mm] Height in mm max. 1440 2% 25%   7% 

Max poj. bagażnika [l]  Max. boot capacity in l (DIN V214) 1580 60% / 70% - „A” <2%    

Min. poj. bagażnika [l] Min. boot capacity in l (DIN V211) 435 85-90% / > 96% - „A” 6%   80% 

Masa własna [kg] Kerb weight in kg with driver etc. 1240 pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** 7% 8% 

Grupa odbiorców Target Group 

0=Krajowy (PL 
market) 2=Prywatny 
import (private 
import) 

pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** 

Cena nowego (brutto)* New price 1 (incl.) 2500000.00 pełna (full)** pełna (full)** 85-90% pełna (full)** pełna (full)** 
Cena nowego (netto)* New price 2 (excl.) 2255000.00 pełna (full)** 80% pełna (full)** 50% pełna (full)** 
Cena obowiązuje od Valid as of 20021109 pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** 
Ostatni dzień obowiązywania ceny  Last day of price 20041109 pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** 

 
* dot. samochodów ciężarowych pow. 3.5t - kolumna z cenami nowych samochodów powstaje na podstawie oficjalnych cenników importerów/producentów. Wyjątek stanowią ceny 
samochodów ciężarowych marki MAN oraz STAR, które zawierają maksymalny rabat udzielany klientom w momencie zakupu. (concerning HCV – new price column is based on 
official importers pricelists. An exception are MAN and STAR prices, which contains maximum discount for customers.) 
** nie dotyczy aut z prywatnego importu, oraz nielicznych przypadków, gdzie importer nie podaje informacji w oficjalnej specyfikacji pojazdu;  (It not refers to private import vehicles 
and few exceptions where importer doesn’t publish parameter in official pricelist) 
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„A” – pojazdy dodane do bazy po 01.2006 (vehicles  added to database after 01.2006) 
„B” – nowe pojazdy dodane do bazy po 01.2006 (New vehicles added to database after 01.2006)



 

EurotaxGlass’s Polska Sp. z o.o. Dane IDD 

 

2.  Wyposażenie standardowe (standard equipment) 
Dostępne dla większości osobowych i terenowych (dla 100% pojazdów z rynku krajowego  dodanych od 01.2006) oraz dla większości dostawczych 
(Available for most of passanger and offroads – 100% for polish market vehicles added to database after 01.2006 and for most of LCV) 
 
Opis Description Przykład (Example) 
Nazwa elementu wyposażenia Text Airbag kierowcy 

Skrócona nazwa elementu wyposażenia  Abbreviation AIR 

Dostępne od Valid as of 19900701 

Dostepne do Valid until 19920930 

Cena (brutto) Price 1 (incl.) 1343.75 

Cena (netto) Price 2 (excl.) 1250.00 

Rodzaj wyposażenia 
Flag 0 - Wyposażenie standardowe (standard) 

1 - Opcja darmowa (free option) 
2 - Opcja za dopłatą (option at extra charge) 

 
 

3.  Wyposażenie podstawowe (basic equipment) 
Dostępne dla wiekszości osobowych i terenowych (dla 100% pojazdów z rynku krajowego dodanych od 01.2006) 
(Available for most of passanger and offroads – 100% for polish market vehicles added to database after 01.2006) 
 
Opis Description Przykład (Example) 
Nazwa elementu wyposażenia Text Airbag kierowcy 

Skrócona nazwa elementu wyposażenia  Abbreviation AIR 

Dostępne od Valid as of 19900701 

Dostepne do Valid until 19920930 

Cena (brutto) Price 1 (incl.) 1343.75 

Cena (netto) Price 2 (excl.) 1250.00 

Rodzaj wyposażenia 
Flag 0 - Wyposażenie standardowe (standard) 

1 - Opcja darmowa (free option) 
2 - Opcja za dopłatą (option at extra charge) 

Rodzaj pakietu 

Package flag 1 - Pakiety (Equipment package) 
2 - Elementy indywidualne wchodzące w skład pakietu (Individual 
item but also included in 
       an equipment package) 

Nazwa pakietu  Package name Pakiet funkcjonalny 
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4.  Wyposażenie pełne (full equipment) 
Dostępne dla 100% pojazdów  osobowych i terenowych z rynku krajowego dodanych od 01.2007 (Available for 100% polish market vehicles added to database after 
01.2007) 
 
 
Opis Description Przykład (Example) 
Nazwa elementu wyposażenia Text Airbag kierowcy 

Skrócona nazwa elementu wyposażenia  Abbreviation AIR 

Dostępne od Valid as of 19900701 

Dostepne do Valid until 19920930 

Cena (brutto) Price 1 (incl.) 1343.75 

Cena (netto) Price 2 (excl.) 1250.00 

Rodzaj wyposażenia 
Flag 0 - Wyposażenie standardowe (standard) 

1 - Opcja darmowa (free option) 
2 - Opcja za dopłatą (option at extra charge) 

Rodzaj pakietu 

Package flag 1 - Pakiety (Equipment package) 
2 - Elementy indywidualne wchodzące w skład pakietu (Individual 
item but also included in 
       an equipment package) 

Nazwa pakietu  Package name Pakiet funkcjonalny 

 

Rodzaj wykluczenia Flag 1 = Wykluczenie (Exclusion) 
2 = Połączenie (Inclusion) 

Dopłata do droższego elementu z cennika Price 1 (incl.) additional cost of element 545 

 
Formuła określająca realcję danego elementu 
wyposażenia z innymi elementami 

Formula – relations between equipment elements Zawiera  EQT kody z operatorami logicznymi (Contains EQT codes 
with logic) 

Okres obowiązywania formuły Record Status 9 = Deleted 

 
 

 
 
 

 

Kod producenta dla elememtu wyposażenia Manufacturers code UFK1 

Kolory tapicerek upholster coloulrs  

Kolory nadwozi body paints  

Kody kolorów coloulrs code  
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5.  Dane techniczne pełne (Full technical data) 
 
 

5.1.  Dane eksploatacyjne (Consumer data) 

Dostępność (Availibility) 

Opis Description Przykład (Example) osobowe i terenowe 
(passanger&offroad) 

dostawcze (LCV) ciężarowe 
(HCV) 

motocykle 
(motorcycle
) 

autobusy 
(bus) 

Prędkość maksymalna [km/h] Top speed in km/h 195 85-90% / > 98% - „A” 56% / > 90% - „A” 1%  <1% 

Przyspieszenie [s] (0-100 km/h) Acceleration, sec. (0-100 km/h) 10.0 85% / 98% - „A” 23% 50-55%   
Zużycie paliwa w mieście Consumption urban 11.1 68% / > 97% - „A” / > 98%  - „B” 35-40%    
Zużycie paliwa w trasie Consumption overland 9.8 71% / > 97% - „A” / > 98%  - „B” 35%    

Zużycie paliwa - średnio Overall consumption 8.7 65-70% / > 97% - „A” / > 98%  - 
„B” 

41%    

Zużycie paliwa przy 90 Km/h (stara 
miara) 

Old consumption measurement 90 
Km/h 6.1 1%< 1%<    

Zużycie paliwa w mieście (stara 
miara) 

Old consumption measurement 
Urban 11.4 1%< 1%<    

Zużycie paliwa mieszane (stara 
miara) 

Old consumption measurement 
Mix 8.3 1%< 1%<    

Współczynnik oporu powietrza CX Airflow drag coefficient CW 0.30 2% 1%<    

CO2 emisja [g/km] CO2 emission g/km 208 25-30% / 95% - „A”  / > 97%  - 
„B” 

11-15%    

Liczba kół  Number of wheels 4 25-30% 45-50% 50-55%  pełna (full)** 

Rodzaj koła zapasowego Type of spare wheel 

0 = brak informacji 
(none) 
1 = koło dojazdowe 
(emergency wheel) 
2 = zestaw naprawczy 
(repairkit)  
3     = koło 
pełnowymiarowe (spare 
wheel) 

10% 30% 50-55%  pełna (full)** 

Rozmiar opon z przodu String with Standard-Tyre front 185/15R17Z 25-30% /  98% - „A” 45-50% 40-45%  pełna (full)** 
Rozmiar opon z tyłu String with Standard-Tyre rear 185/15R17Z 25-30% /  98% - „A” 45-50% 40-45%  pełna (full)** 
Szerokość opony Tyre Width 205 or 4.15 25-30% / > 99% - „A” 40-45% / > 99% - „A” 35-40%  45-50% 

Profil (wysokość / szerokość) Ratio height / width (cross section) 70 25-30% /  98% - „A” / pełna 
(full)** - „B” 

40-45% / > 99% - „A” 30-35%  45-50% 

Wzór Design R 25-30% / > 90% - „A” 40-45% / > 99% - „A” 35-40%  45-50% 

Średnica Diameter 15 25-30% / pełna (full)** - „A” 40-45% / > 99% - „A” 35-40%  45-50% 

Ładowność Load rating 108 1%     
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Indeks prędkości (ECE) Speed index (ECE) V 15-20% / > 73% - „A” 10-15%    

Szerokość felgi Rim Width 7 or 2.15 20-25% / > 80% - „A” 40% 30-35%  30% 

Suffix Suffix J 25-30% / > 84% - „A” / > 91%  - 
„B” 

40-45% 35-40%  45-50% 

Średnica Diameter 16 25-30% / 90% - „A”  / > 95%  - 
„B” 

40-45% 35-40%  45-50% 

Odsadzenie felgi (ET) Position of rim mounting 38 <1%     

Materiał felgi Rim material Aluminium  25-30% / pełna (full)** - „A” 40-45% 35-40%  45-50% 
 
** nie dotyczy aut z prywatnego importu, oraz nielicznych przypadków, gdzie importer nie podaje informacji w oficjalnej specyfikacji pojazdu;  (It not refers to private import vehicles 
and few exceptions where importer doesn’t publish parameter in official pricelist) 
 
„A” – pojazdy dodane do bazy po 01.2006 (vehicles  added to database after 01.2006) 
„B” – nowe pojazdy dodane do bazy po 01.2006 (New vehicles added to database after 01.2006) 
 
 
 
 
 

5.2.  Dane techniczne rozszerzone (Extended technical data) 

Dostępność (Availibility) 
Opis Description Przykład (Example) osobowe i terenowe 

(passanger&offroad) 
dostawcze (LCV) ciężarowe 

(HCV) 
motocykle 
(motorcycle) 

autobusy 
(bus) 

Rodzaj silnika Engine type Otto petrol pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** 
Liczba suwów tłoka Number of strokes 4 <1% <2% 10-15% pełna (full)** 20-25% 

Prędkość obrotowa przy max 
kW/HP Rated speed kW/HP rpm to  25-30% / > 93% - „A” / > 98%  - 

„B” 
45-50% / > 90% - „A” 50-55% 3-4% 90% 

Prędkość obrotowa przy max 
momencie Rated speed torque rpm from 1900 25-30%  / > 93% - „A” / > 98%  - 

„B” 
45-50% / > 90% - „A” 50-55%  98% 

Liczba oktanowa paliwa Fuel grade 98 ROZ 12-15% / > 51% - „A” 2-3%  7-10%  
Minimalna liczba oktanowa paliwa Fuel grade minimal 91 ROZ 4-5%   1-2%  
Rodzaj zasilania Mixture feed system Wtrysk 25-30% / > 98%  - „B” 45-50% / > 98%  - „B” 50-55% pełna (full)** pełna (full)** 
Położenie wałka rozrządu Camshaft arrangement OHC 10% 4-5% <2%   

Liczba osi Number of axles 2 >98% pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** pełna (full)** 
Liczba osi napędzanych Number of driven axles 2  3-4% 50-55%  pełna (full)** 
Liczba biegów do tyłu Number of reverse gears 1  15-20% 40-45%  >95% 
Rodzaj hamulców z przodu (A1) Brake type, front (A1) Tarcze wentylowane   1%   
Rodzaj hamulców z tyłu (A2) Brake type, rear (A2) Tarcze lite   1%   
Sprężyny z przodu (A1) Springs front (A1) kolumna McPherson’a   2%   
Sprężyny z tyłu (A2) Springs rear (A2) Sprężyny piórowe   2%   



 

EurotaxGlass’s Polska Sp. z o.o. Dane IDD 

Pojemność zbiornika paliwa w 
litrach Fuel tank capacity in litres 65.0 (wliczając rezerwę) 

25-30% /  94%  - „B” 35-40% / > 90%  - „B” 25%  70% 

Tylny zwis [mm] Rear overhang in mm 750 <1% 25-30% 30-35%  65-70% 

Rozstaw osi [mm] Wheelbase 2 in mm dla pojazdów z 2 lub 3 
osiami 

  30%  40-45% 

Długość skrzyni (bagażnika) [mm] Boot length in mm 1090 <1% 15% 2-3%   
Max. długość skrzyni (bagażnika) 
[mm] Boot length in mm max. 1850 <1% 5%    

Szerokość skrzyni (bagażnika) 
[mm] Boot width in mm 1130 <1% 15% 2-3%   

Max. szerokość skrzyni 
(bagażnika) [mm] Boot width in mm max. 1150 <1% 7-8% <1%   

Wysokość skrzyni (bagażnika) 
[mm] Boot height in mm 810 <1% 15% 2-3%   

Max. wysokość skrzyni (bagażnika) 
[mm] Boot height in mm max. 820 <1% 2    

Wysokość progu załadunkowego Boot height from ground (level) 610 <1% 18-20% 1-2%   
Prześwit [mm] Ground clearance in mm 110.0 2% 10-15% 1%   
Max. prześwit [cm] Ground clearance in mm max. 15.0  <1%    
Masa przyczepy niehamowanej [kg] Trailer load unbraked kg 800 5-10% / 25%  - „B” 3% 1-2%   
Masa przyczepy hamowanej [kg] Trailer load braked kg 1400 5-10% / 30%  - „B” 5% 1%   

Ładowność Payload 650 85-90% / > 99% - „A” / pełna 
(full)** - „B” 

pełna (full)** pełna**  7-8% 

Średnica zawracania [m] Turning circle in m 10.4 15-20% / 65%  - „B” 25% 25-30%  70-75% 
 
** nie dotyczy aut z prywatnego importu, oraz nielicznych przypadków, gdzie importer nie podaje informacji w oficjalnej specyfikacji pojazdu;  (It not refers to private import vehicles 
and few exceptions where importer doesn’t publish parameter in official pricelist) 
 
 
„A” – pojazdy dodane do bazy po 01.2006 (vehicles added to database after 01.2006) 
„B” – nowe pojazdy dodane do bazy po 01.2006 (New vehicles added to database after 01.2006) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6.  Notowania z przebiegami standardowymi (Quotations & mileage) 
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Dostępne dla osobowych do 22 lat wstecz, dla pozostałych do 12 lat wstecz 
(Available for passangers up to 22 years, and up to 12 years for other vehicle types) 
 
Opis Description Przykład (Example) 
Rok notowania Year of valuation YYYY = 1998 

Miesiąc notowania Month of valuation MM = 5 (Base month of valuation) 

Notowanie sprzedaży (brutto, ciężarowe netto) Retail valuation (yellow) (incl.) 16000 

Notowanie zakupu (brutto, ciężarowe netto) Exchange valuation (blue) (incl.) 13200 

Przebieg Mileage (avarage) 34500 

Ostatnia cena nowego pojazdu w danym roku Last New price 1 (incl.) in the year 25000.00 

 
 
 
 
 

7.  Zdjęcia (Pictures) 
Dostępne dla osobowych , terenowych i dostawczych 
(Available for passanger, offroad and LCV) 
 
Opis Description Przykład (Example) 
Nazwa fizyczna pliku Physical file name 0005830 

Widok pojazdu View Przód 

Kolor bazowy Basic colour Czarny 
Nadwozie Body Sedan 
Liczba drzwi Number of doors 3 

Rok modelowy Model year YYYY = 1998 

Informacje dodatkowe Information of portrait or landscape P=portret (portrait); L=pejzaż (lanscape) 

Wysokość zdjęcia [pixel] Height of the image in pixel 360 

Szerokość zdjęcia [pixel] Width of  the image in pixel 520 

Rozmiar pliku[kB] Size of the image file in kB  

 
 
 
 
 

8.  Historia ceny nowego pojazdu (New price history) 
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Opis Description Przykład (Example) 

Cena nowego pojazdu (z VAT) New price 1 (incl.) 25000.00 

Cena nowego pojazdu (bez VAT) New price 2 (excl.) 22550.00 

Cena aktualna od  Valid as of YYYYMMDD 

Ostatni dzień obowiązywania ceny  Last day of price YYYYMMDD = 20041109 
 


